
Safety on Campus

Contributing Factors

9%
cis

men
cis

women
grouped as gender

nonconforming

22% 20%

students feel UNSAFE on campus

1% feel unsafe 
during the day

16% feel unsafe 
during the night

66% of students are concerned about:

Walking Alone at Night

62% of students are concerned about:

Presence of Strangers at Night

*This data is from the RSP Safety Survey (May 2024)

Safety Impacts
 Mental Health

19% of students feel their safety concerns

negatively impacted their mental health

Students with disabilities

Students grouped as

gender non-conforming

International students

Racialized students

But this is higher for :
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Sexual Violence and
Campus Safety

23% of students are 

concerned about:

Sexual Assault

21% of students are 

concerned about:

Stalking


